

П Р И Г Л А Ш А Е М 5 НА СПЕКТАКЛИ

25 мая в нашем городе начнутся гастроли Артемовского государственного украинского музыкально-драматического театра.

Наш корреспондент попросил заместителя директора театра Д. В. Слаболанько рассказать, как будут проходить гастроли, какие спектакли и каких актеров увидят майкопчане. Вот что сообщил Дмитрий Владимирович:

— С майкопчанами у нашего театра старая, крепкая дружба. Мы приезжаем сюда уже пятый раз. И поэтому понятно, с каким нетерпением и волнением ждет наш коллектив новой встречи со взыскательным и доброжелательным зрителем.

С чего же мы начнем свои гастроли? В первый день театр покажет музыкальную драму «В воскресенье рано зелье кобала» по роману О. Кобылянской. В нем зрители увидят весь творческий состав нашей труппы. Главные роли в спектакле исполняют знакомые уже майкопчанам актеры П. Прокопенко, В. Слаболанька, А. Шевченко, Н. Тимошенко, М. Поддубный, Д. Островская. Спектакль поставлен заслуженным артистом УССР В. Яншиным. Оформление главного художника театра В. Давыдова.

Готовясь к гастролям в Майкопе,

мы старались подобрать интересный, разнообразный репертуар. И потому в нем, наряду с уже знакомыми зрителю пьесами украинских классиков «Цыганка Аза», «Ой, не ходы, Грицю, тай на вечерниши», майкопчане смогут посмотреть несколько новых спектаклей, которые появились на нашей сцене только в прошлом году. Это прежде всего феерическая комедия «Вий» по одноименному произведению Н. Гоголя, музыкальная комедия Я. Ялунер «Девушка из табора», оперетта А. Милютиня «Цирк зажигает огни», ставшая сейчас очень популярной, и пьеса А. Островского «Сердце не камень».

Коллектив нашего театра много и плодотворно работает с молодыми авторами. Совсем недавно мы поставили пьесу местного драматурга, актера нашего театра П. Прокопенко «Черные брови». Ее мы тоже покажем майкопчанам.

Каждый год в наш театр приходят молодые артисты. С игрой Р. Перетта, В. Проскуровой, Т. Сасной, М. Кольцова, В. Филимоновой, А. Канустинского, В. Крутюка и других любителей театрального искусства познакомятся впервые.

Большинство наших спектаклей поставлено главным режиссером театра, заслуженным артистом УССР В. Веремеско и молодым режиссером, выпускником Киевского театрального института В. Саранчуком.

Говорить о том, что нашу труппу увидят только майкопчане, было бы неверно. Мы намерены провести пятнадцать спектаклей в ауле Кошехабль, совхозе «Труд», в станциях Тульской и Дондуковской и многих других местах.

В плане гастролей — творческие встречи с бригадами коммунистического труда, с тружениками полей, фабрик и заводов.

Мы намерены также провести несколько дискуссий с участниками художественной самодеятельности, с артистами народных театров, оказать практическую помощь подвижникам сценического искусства.

Вот, пожалуй, и все, что можно коротко рассказать о гастролях нашего театра. Остается только еще раз добавить, что мы с волнением ждем встречи с майкопчанами и приглашаем их на свои спектакли.